

214. 耶穌說.....你將有和平在混沌中

2015 年 12 月 24 日的- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

親愛的家人，我們正在遭到重大反對！我有一個來自 digidesign 的漂亮設備，它不會不工作突然的- 那不是麼有趣.....

嗯，這是一個非常重要的信息。

所以，主的平安與你同在。他正在指導我們如何保持和平。

它開始於今晚 - 我一直在這個掙扎應對誘惑。天。長。兩天！我想買的東西，我絕對不需要的，特別是因為主要回來了。

所以，我一直在和我的黑豹掙扎。因為主要回來，我只是否認了自己。

主開始..... “我看到你相信。”

努力嘗試.....以及努力尊重你，主啊。沒有順從，我的愛有什麼用呢？

“你正在學習，克萊爾。”

主啊，這種克己的事情是痛苦的。

他回答說：“最終，不服從更痛苦。”

是的，我知道。

“做得好。我知道你真的是在深層次的戰鬥。克萊爾，讓我來幫助你。”

哦。請做，主啊。那時，我的腦袋有點沮喪。

他說.....

“小克萊爾.....請抬起頭來。不要沮喪。我知道這很難，但淨化你的心永遠不容易。剩下這麼短的時間.....這是你可以做的最好的事情。忍受我。你的心越來越大，你越是對抗誘惑。”

好的。（我從一個真正震撼的心中說出來。）

所以，他首先說出了主題是什麼，即“和平”。

“當世界陷入混亂時，你將獲得和平。你，我的新娘們都將為即將到來的事情做好準備。沒有一個跟隨並遵守我的人我的指示會像其他人一樣受到恐怖襲擊。尤其是在美國，因為恐怖將在各處爆發。”

“我已經指示你留在家中，因為交鑰匙事件將如此可怕地煽動穆斯林，以至於每個細胞都會出血。如果你必須外出，匿名出門，取下你的保險槓貼紙和珠寶，只是匿名。”

但是，主啊，不是那麼怯懦嗎？

“不，這叫做智慧。你想殉難嗎？然後繼續前進並讓可見。但是，請記住，任何殺死你的人的罪，你不想為他們自己的罪負責，你想嗎？”

好的.....！這是一個觀點！

“大多數人都沒有意識到，每個地方都有穆斯林團體。我的意思是每個地方。根據人口統計，他們已經繪製了你的國家，當一個細胞非法遷移或越過你的邊界時，它們被分配了沒有被其他細胞佔據的空間。就像那個在曠野中間，靠近山的部落警察一樣，他知道這個區域就像他的手背。他們在每個地方。”

那位特別的官員，我記得幾年前，他看著我說，“我是一個穆斯林。”我回答他用特蕾莎修女用來回答印度教徒的事，我說，“好吧，做一個好穆斯林。”他再次看著我，他說，“我不認為你理解：我是一個穆斯林！”我說，“好吧，做一個好穆斯林！”他是一個那個小小的目瞪口呆，但我覺得做個好穆斯林意味著“把頭砍掉！”無論如何，當時我還沒有意識到這一點，我很天真。

主繼續.....

“這就是為什麼我要求我的新娘低頭。我要來救你，請放心，但在那之前，保持低調，盡你所能，為世界祈禱，為我做好準備。”

“即使現在我正在準備你的心更多更多愛我。即使是現在，我正在傾注向愛我的芳香的恩典到你的心中，為我的到來做準備。哦，我的新娘，坐下來曬芳香。讓它充滿你。越多越好。”

“當一切開始時，我會讓你保持平靜。盡你所能向家人表達正在發生的事情 - 也許有些人會在最後一刻悔改。不要被新聞所左右。事實上，留在新聞外，它是毒藥。寧可來找我。祈禱和我的和平將穿透最脆弱的靈魂，並在世界混亂中帶給你堅定的信心，喜悅和期待。”

“不要在這裡和那裡尋求救濟。你只會發現更多的困惑。而是保持一種祈禱，代禱和敬拜的態度。是的，經常祈禱神聖的慈悲花冠，它在危機時刻是強大的，甚至會導致一定的安寧降下到你的房子。”

“回答你的親屬的問題，但不要讓他們引你到他們的恐慌。如果他們開始影響你，請禮貌地原諒自己離開電話。發送電子郵件比面對面交談更好。然而，如果有懺悔，面對面會更好.....那就是你仍然在你所在的地區服務。政府將進行干預，試圖在許多地方中斷通信，或者用它來引起更多的恐懼。你認識你的上帝。向我黏著，所以不要受到人的影響。”

“經常，一遍又一遍地祈禱詩篇 91。我將住守“我的百姓”的讚美，並從我的話語中為你們帶來許多安慰。”

這就是詩篇 91：

1 他住在秘密地方的至高者，住在全能者的陰影之下。

2 他說的是耶和華，我的避難所和我的據點，我的上帝，我信任他！

3 因為他將你從陷阱中的陷阱，從破壞性的瘟疫中解救出來。

4 他用他的羽毛遮蓋你，在他的翅膀下，你避難；他的真理是盾牌和盔甲。

5 你不怕夜間的恐懼，白天飛過的箭。

6 在黑暗中行走的瘟疫，在中午肆虐的破壞。

7 萬個落在你的身左邊，一萬落在你右邊;但它不會靠近你。

8 你只能用眼睛看，看見惡人的賞賜。

9 因為你製造了耶和華 - 我的避難所，全能者 - 你的居所。

10 沒有邪惡降臨在你身上，瘟疫不會靠近你的帳篷。

11 因為他命令他的使者關心你，守護你和你一切的。

12 他們把你抱在手裡，免得你的腳撞在石頭上。

13 你踩踏獅子和眼鏡蛇，年輕的獅子和蛇，你在腳下踩踏它們。

14 “因為他在愛中緊緊抓住我，所以我拯救他，我高舉他，因為他知道我的名字。

15 當他呼喚我時，我回答他;我和他在一起在困境中;我救他並尊敬他。

16 用長壽，滿足他，向他顯示我的拯救。 ”

他繼續說道.....

” 這詩篇虔誠的冥想和背誦，有著如此多的真理和恩典。我的愛，真的 - 恐怖正在來到你的世界，但是我會高舉你，遠離傷害的方式，你會在我的存在中狂喜。現在就去做好事在留給你的時間。我就在你後面，你的後衛。沒有任何傷害會超過你，你的帳篷附近也不會有災難。 ”